

# ERRATA

## Mechanisms of Virus Pathogenicity

H. SMITH

*Department of Microbiology, University of Birmingham, Birmingham, England*

Volume 36, no. 3, p. 302, column 2, line 25: Change "Bang (12) and Holland (65)" to "Holland and his colleagues (12, 65)."

## Molecular Structure of Bacterial Plasmids

ROYSTON C. CLOWES

*Division of Biology, The University of Texas, Dallas, Texas 75230*

Volume 36, no. 3, p. 369, column 1, line 15 under "PHYSICAL COMPOSITION AND FORM": Remove "for example, ColE1. Still others might carry" and insert "from this *S. marcescens* strain and its analysis."